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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ МАРКЕТИНГУ 

 

У сучасному суспільстві інформаційні технології застосовуються в 

управлінні організаціями усіх типів, діють у всіх сферах суспільного 

виробництва. Найбільш виразно і чітко переваги інформаційних технологій 

управління помітно у практиці комерційних організацій. Інформаційні 

технології (ІТ), або технології обробки інформації у спрощеному розумінні, – 

це сукупність певних складових компонентів (технологічних елементів), таких 

як методи і пристрої. Їх основне призначення в суспільстві полягає в обробці та 

аналізі даних. З цього можна зробити висновок, що автоматизовані 

інформаційні технології маркетингу – це єдиний комплекс методів, засобів і 

форм автоматизації маркетингової діяльності. Згідно із новим трактування ІТ – 

це представлені у проектній формі (тобто у формалізованому вигляді, 

придатному для практичного використання) концентровані вираження 

наукових знань і практичного досвіду, що дозволяє раціональним чином 

організувати той чи інший, досить часто повторюваний процес. 

У сучасному трактуванні поняття інформаційного забезпечення 

маркетингової діяльності підприємства дещо видозмінилось. Це певна 

сукупність інформації за всіма аспектами цієї діяльності, сучасних 

інформаційних технологій, методів і моделей аналізу та подання інформації. 

Інформаційні системи маркетингу (ІСМ) – це сукупність інформаційних, 

технічних, програмних і технологічних засобів, засобів телекомунікацій, баз 

банків даних, методів і процедур, інженерно-технічного персоналу, що 
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реалізують функцію збору, передачі, обробки, аналізу, прогнозування і 

накопичення інформації для підготовки і прийняття ефективних управлінських 

рішень у маркетингу [2]. Головна мета ІСМ – підвищення якості маркетингу, 

зокрема й інтернет-маркетингу, забезпечення фахівців необхідною інформацією 

для прийняття маркетингових рішень, доведення до кожного користувача 

(керівника, фахівця) інформації, що за змістом, часом представлення і методам 

відображення дає можливість ефективно виконувати делеговані функції. 

Варто зазначити, що саме у сфері інтернет-маркетингу інформаційні 

технології та ІСМ розвиваються стрімкими темпами. Згідно із сучасним 

трактування, маркетинг в інтернеті – це один з різновидів онлайнового 

маркетингу, який охоплює використання ресурсів інтернет в цілях реклами, 

стимулювання збуту, проведення маркетингових досліджень, продажу товарів 

через інтернет. Як тільки з’являється нова технологія, її одразу ж 

впроваджують у рекламу. Цифрова реклама на білбордах надає широкі 

креативні можливості, пов’язанні із застосуванням відео та анімації. Цифрові 

інсталяції, освоєння яких почалось після експериментів сучасного мистецтва, 

тепер з’являються в аеропортах, на вокзалах і в торгових центрах, пропонуючи 

ще один несподіваний спосіб досягнення фрагментованої аудиторії. Завдяки 

популярності смартфонів з великими екранами та їх високій роздільній 

здатності важливе місце в інтегрованих кампаніях посідає мобільний маркетинг 

[2]. 

Розвиток інформаційних технологій, серед яких одне із провідних місць 

посів інтернет, поява і стрімкий ріст електронної комерції стали основою для 

утворення нового напрямку в сучасній концепції маркетингу взаємодії – 

інтернет-маркетингу. Під цим терміном розуміється теорія і методологія 

організації маркетингу в гіпермедійному середовищі Інтернета. Глобальна 

мережа наділена унікальними характеристиками, які суттєво відрізняються від 

характеристик традиційних інструментів маркетингу. Однією з основних 

властивостей інтернет-середовища є її гіпермедійна природа, яка 

характеризується високою ефективністю в представленні і засвоєнні 
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інформації, що значно підвищує можливості маркетингу в посиленні 

взаємозв’язку підприємства і споживачів. Крім того, роль, яку виконує 

глобальна мережа, не обмежується лише комунікативними функціями, а також 

охоплює можливість укладання угод, здійснення покупок і проведення 

платежів, надаючи їй вигляду глобального електронного ринку [4]. 

Задля ефективного використання маркетингових даних необхідно 

сформувати інформаційні системи маркетингу, які невід’ємно пов’язані з 

сучасною концепцією маркетингу. За останні роки було створено велику 

кількість інтегрованих ІС, на всіх етапах виробництва і збуту товарів широко 

впроваджується комп’ютерна техніка. Такі інформаційні системи забезпечують 

узгоджене управління даними в межах кожної організації, координування 

роботи її підрозділів, автоматизацію операцій з обміну інформацією, зокрема і в 

межах декількох підприємств чи груп користувачів. 
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